
1. Укажіть, будь ласка, назву Вашої організації (підприємства/установи):

7 відповідей

ТОВ "КОМПАНІЯ ГІСАПР"

ТОВ "Консультаційний центр"

Циркунівська сільська рада Харківського райлну Харківської області

ФО-П Зюзіна В.М.

ФОП Суходубов І.М.

ТОВ Новітні технології землеустрою

ФО-П Іванова Лілія Валентмнівна

Анкета опитування роботодавців щодо
якості освітньої програми
7 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. Укажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: ПІБ, телефон, e-mail:

7 відповідей

Вячеслав ФРОЛОВ, (067) 5750132, frolgis@gmail.com

Голець М.В, +380951811388, goletsmarinasiz@gmail.com

Лейба Віктор Герасимович; 0661910862; Viktor.Leyba@gmail.com

Зюзіна Валентина Миколаївна, ±380980575219, zuzina_vn@ukr.net

Суходубов Ілля Миколайович, 0967878282, zemlevporyadnik@ukr.net

Макєєв Олександр Олексійович, 0675726702, makeev2173@gmail.com

Іванова Лілія Валентинівна , 0672756624

3. Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, підготовлені за цією
освітньою програмою (якщо «ні», то переходьте до питання 7)?

7 відповідей

так

Так, працювали

Так

ТАК

Ні
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4. Укажіть, будь  ласка, кількість випускників Університету, які працюють у Вашій
установі/організації та їх посади:

5 відповідей

на даний момент немає

2; Начальник Відділу земельних відносин та архітектури; заступник голови сільської
ради

3, інженер-землевпорядник

2 інженер

5, сертифіковані інженери землевпорядники

5. Оцініть, будь ласка, наскільки Ви задоволені рівнем
професійної підготовки випускників Університету, які працюють
у Вашій організації/установі? (за 5-бальною шкалою, де 5 –
найвищий бал):

5 відповідей

Копіювати

0 1 2 3 4 5

1

2

3

4

5

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (100%)5 (100%)5 (100%)
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 

6. Оцініть, будь ласка, якість піготовки та навички випускників
Університету (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

7. Чи забезпечує освітня програма формування
компетентностей, необхідних для ефективної роботи у Вашій
організації?

7 відповідей

Копіювати

Рівень заг…

Рівень ба…

Стратегіч…

Націленіс…
0

2

4

6
111 222 333 444 555

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не забезпечує
Важко відповісти

14,3%

85,7%
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8. Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?

7 відповідей

достатньо

вміння самостійно аналізувати отриману інформацію і здатність на прийняття рішень

влаштовують існуючі

Громадянської, соціальної.

Все більш ніж добре

-

Робота з сучасним програмним забезпеченням , щодо землевпорядкування

9. Чи є програмні результати навчання, передбачені
освітньою програмою, достатніми для професійної діяльності?

7 відповідей

Копіювати

Так, повністю достатні
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, не достатні
Важко відповісти

14,3%

85,7%

02.10.2025, 13:45 Анкета опитування роботодавців щодо якості освітньої програми

https://docs.google.com/forms/d/1951HjWECBPM2WETSsEfp1QIKYmedcKSgIQhSlpkrhSY/viewanalytics 5/10



10. Які програмні результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої
програми?

7 відповідей

-

результати достатні

Практичне застосування теоретичних знань

влаштовують існуючі

Оригинальність погляду та способність мислити конструктивно у нестандартних
ситуаціях.( у зв'язку з військовим станом в Україні)

Я вважаю що нема чого додавати все дуже добре

11. Чи забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін
освітньої програми повноцінну підготовку здобувачів до
практичної діяльності за спеціальністю?

7 відповідей

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не забезпечує
Важко відповісти

14,3%

85,7%
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12. Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку навчальних дисциплін
освітньої програми? (додати, вилучити чи удосконалити навчальні дисципліни)

7 відповідей

-

нема необхідності

Збільшити кількість практичних занять

влаштовують існуючі

На мою думку, перелік навчальних дисциплін освітньої програми повністю забезпечує
студентів необхідним навантаженням здобувачів.

Ніяких

13. Надайте, будь ласка, свій коментар та побажання щодо мети й унікальності
освітньої програми:

7 відповідей

думаю, достатня для розвитку здобувача

Якісна підготовка фахівців, дає здатність розв’язувати широкий спектр актуальних
виробничих завдань з геодезії, картографії, землеустрою та кадастру, приймати
оптимальні рішення із застосуванням сучасних
методик і технологій

існуюча освітня програма повністю влаштовує

Мета освітньої програми - підготовка висококваліфікованих спеціалістів в сфері геодезії
і землеустрою.

Програма розроблена ідеально і повністю відповідає усім необхідним

Особливістю програми є її орієнтація на підготовку фахівців для організації робіт з
геодезії, землеустрою, державного земельного кадастру в умовах проведення
земельної та адміністративної реформ, згідно з чим передбачено проведення
передатестаційної практики у структурних підрозділах Держгеокадастру, Підприємствах
та організаціях, які розробляють документацію із землеустрою та кадастру.

-
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 

 

14. Оцініть, будь ласка, освітню програму за наведеними
критеріями (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

15. Які з наведених чинників, на Вашу думку, мають найбільший
вплив на ефективність професійної діяльності фахівця та його
кар'єрне зростання?

Копіювати

Ділова репутація, імідж
випускників Університету

Конкурентоспроможність
освітніх послуг

Професорсько-
викладацький склад

Матеріально-техніч
база

0

2

4

6

8
111 222 333 444 555

Копіювати

Рівень
загальнотеоретичної

підготовки

Рівень базових
(професійних) знань і

навичок

Стратегічне мислення Націленість на кі
результат

0

2

4

6

8
111 222 333 444 555
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16. Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки фахівців Вашої
галузі в Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте
розгорнуту відповідь):

7 відповідей

-

Робота з документацією, збільшення практичних занять

існуючий рівень підготовки фахівців повністю задовільняє

Немає пропозицій

На мій розсуд університет зробив усе можливе та неможливе щоб фахівці отримали
найкращий рівень знань

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Власник контактної форми - Умови
використання - Політика конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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